



Известные альпинисты из Санкт-Петербурга, погибшие в горах Перу, были застрахованы по международному полису выезжающих за рубеж в «РЕСО-Гарантии».

Как сообщает Федерация альпинизма России, тела заслуженного мастера спорта по альпинизму Александра Ручкина и трехкратного чемпиона России Вячеслава Иванова обнаружили на высоте 5300 м местные гиды, входившие в группу сопровождения экспедиции на пик Уандой Сур (одна из самых высоких гор Перу, 6160 м).

Обстоятельства случившегося пока выясняются. Как сообщают СМИ, вероятнее всего, что-то произошло уже на спуске с вершины.

«РЕСО-Гарантия» подтверждает, что спортсмены перед поездкой в Перу оформили в Северо-Западном региональном центре компании международные полисы страхования выезжающих за рубеж на 37 дней. В их полисы был включен дополнительный риск «Альпинизм, скалолазание».

«РЕСО-Гарантия» признала случай страховым и дала предварительную гарантию оплаты репатриации тел. На данный момент, по нашей информации, в Перу продолжается наземная часть операции по эвакуации тел погибших с горы. Страховая сумма по полису составляет \$50 тысяч на каждого спортсмена.

За первое полугодие 2015 года «РЕСО-Гарантия» заключила более 240,4 тыс. договоров страхования расходов граждан, выезжающих за рубеж, и выплатила 171,9 млн рублей возмещения по страховым случаям с туристами.

Информация предоставлена компанией

Источник: [Википедия страхования](#) , 03.09.15